1-
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Part : x/X x 100& ((17265-15000) + (4787-4125)) / 22052 x 18011.9% (de téte 2850/220Q0
10%) 2 points

La flexibilité du travail correspond a la capacid® I'entreprise a faire face aux fluctuations
économiques conjoncturelles en jouant sur le fadtamail. On décompose habituellement la flexibili

l'imposition de cette flexibilité multidirectiontie du travail aux travailleurs. Avec la triple Xiilité

du travail (fonctionnelle, salariale, de I'emplog sont sur les salariés que repose une partiggmunse
des risques et aléas économiques, ce sont davaetegéa variable d’ajustement des fluctuations
conjoncturelles qui pesent sur la productioB)oints

Question générale - 12 points

) Apres avoir présenté les causes de la hausselddlexibilité du travalil...

1.1) Etat des lieux
- Définition flexibilité Q2
- Quantification FPE Q1

1.2) Les causes

-Q3

1)) ...Vous mettrez en évidence ses effets sur I'enul

2.1) Effets attendus : pied a l'étrier des acté#s moins employablesjeunes, seniors et non-




